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1) Корень
2) Споры
3) Стебель
4) Грибница

Основная часть гриба боровика 
— это1
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1) Спор
2) Семян
3) Гамет
4) Спермиев

Грибы размножаются с помощью
2
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1) Продуктов питания
2) Красителей
3) Лекарств
4) Одежды

Плесневый гриб пеницилл 
человек использует для 
получения
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1) Бактерии
2) Растения
3) Грибы
4) Животных

Пекарские дрожжи представляют 
собой4
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1) Род
2) Царство
3) Отдел
4) Семейство

Биологи объединяют все грибы в 
систематическую группу 5



Отве
т
12345678910111213141516171819202122232425262728293040

1) Паразитирует на 
злаковых растениях

2) Источник лекарства — 
антибиотиков

3) Портит продукты 
питания

4) Используется в пищу

Какова роль организма 
изображенного на рисунке в 
деятельности человека?
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1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. Грибы размножаются спорами или 
участками грибницы.

B. Между корнями дерева и грибницей 
шляпочного гриба устанавливается 
взаимосвязь.

Верны ли следующие 
утверждения? 7
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1) Верно только А
2) Верно только В
3) Верны оба суждения
4) Неверны оба суждения

A. Дрожжи размножаются семенами.

B. Грибы превращают остатки мёртвых 
тел в минеральные вещества.

Верны ли следующие 
утверждения? 8
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утверждения9

В состав шляпочного гриба входит.

1) Почвенная грибница
2) Корни
3) Шляпка плодового тела
4) Корневище
5) Ножка плодового тела
6) Побег
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особенностью жизнедеятельности 
организмов и их принадлежностью к 
царству живой природы.

10

Особенность жизнедеятельности Царство живой природы

А Питается путем заглатывания 
пищевых частиц

1 Грибы

Б Неограниченный рост у 
большинства организмов

2 Животные

В Активное передвижение

Г Питаются путём всасывания
Веществ



Правильные ответы
Тест Грибы

1 2 3 4 5 6 7 8

4 1 3 3 2 3 3 2

9 10

1 3 5 2 1 2 1
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Оценка

Баллы Оценка
13-15 5

9-12 4

4-8 3

2-3 2

1 1


